

Сокровища из бабушкиного сундука

Автор: Администратор

11.03.2021 13:11 - Обновлено 11.03.2021 13:52



В Слонимском районном краеведческом музее имени Иосифа Стабровского в самый женский месяц года – март – для всех слонимчан и гостей города открыта выставка «Сокровища из бабушкиного сундука, или Как менялась мода».

Здесь представлены женская и мужская одежда, обувь, головные уборы, аксессуары – начиная с начала XX века. Посетители выставки могут ознакомиться с несколькими периодами развития советской моды и узнать, как менялась мода, как влияли на образ женщины происходящие события. Есть и детский уголок – одежда, игрушки, школьная форма. По словам сотрудников музея, кроме экспонатов, которые хранились в фондах их учреждения, некоторые попали в залы музея напрямую из бабушкиных сундуков местных жителей: «Мы собирали вещи у своих знакомых. У многих еще хранятся бабушкины наряды, мамыны сумочки и туфли, детские игрушки того времени».

Свадебное платье, которое заняло достойное место в центре зала, сразу привлекает к себе внимание среди прочих, не менее замечательных нарядов. Оно принадлежит старшему научному сотруднику музея Наталье Владимировне Олехнович. – В этом

Сокровища из бабушкиного сундука

Автор: Администратор

11.03.2021 13:11 - Обновлено 11.03.2021 13:52

платье я выходила замуж, а также несколько моих подруг. Но, как видите, оно чудесным образом неплохо сохранилось, – рассказала Наталья Олехнович. Рядом со свадебным нарядом – мужской костюм, который был пошит для одного слонимчанина работницей Слонимского Дома быта Зинаидой Ивановной Баль в 1993 году. Как было отмечено, в то время одежду часто шили на заказ. А теперь внимание: коллекция продолжает пополняться! – Возможно, многие слонимчане даже не подозревают, что у них на антресолях хранятся поистине бесценные вещи. Поэтому мы каждому предлагаем стать участником выставки – с удовольствием примем экспонаты старины, – пояснили в музее.
Татьяна ДЕНИСЮК

<https://www.slonves.by/sokrovishha-iz-babushkinogo-sunduka/>